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Offre des trains de nuit en Haute-Savoie
Question écrite n° 15567

Texte de la question

Mme Virginie Duby-Muller interroge M. le ministre délégué auprès du ministre de la transition écologique et de la
cohésion des territoires, chargé des transports, sur le développement de l'offre des trains de nuit. En 2021, dans
un document du ministère de l'écologie, il était envisagé la création d'une liaison ferroviaire hivernale de nuit
entre Paris et la Savoie. Deux trajets étaient examinés : Paris - Chambéry - Bourg-Saint-Maurice et Paris -
Annecy - Saint-Gervais-les-Bains. Alors que l'évolution des mobilités est nécessaire pour une diminution des
émissions de CO2 à travers une mobilité plus vertueuse, le train est un enjeu majeur pour notre transition
énergétique. Ces projets s'inscrivent dans une offre saisonnière en cohérence avec la période touristique d'hiver
vers les stations de montagne de la Savoie et de la Haute-Savoie. Ce projet revêt donc un enjeu écologique et
économique pour ces territoires. Cependant, parmi les lignes dont l'État est autorité organisatrice en 2024, ce
projet n'apparaît pas. Par conséquent, elle souhaite savoir si le Gouvernement envisage d'appliquer ce projet de
train de nuit entre Paris et les Savoie lors de la saison hivernale.

Données clés

Auteur : Mme Virginie Duby-Muller
Circonscription : Haute-Savoie (4e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 15567
Rubrique : Transports ferroviaires
Ministère interrogé :  Transports 
Ministère attributaire :  Transports 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 115520 février 2024
Question retirée le : 11 juin 2024 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE15567
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA608826
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO834748
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO834748
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/16/questions/jo/jo_anq_202408.pdf

